

Magyar Pumi Klub

“A Pumi Államilag Elismert Tenyésztő Szervezete - ETSZ”



A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületeinek Szövetsége
(mint az FCI) tagja

www.pumiklub.eu



Kedves MPK tag barátunk,

Egyesületünk 2022. éves tevékenységéről az alábbiakban szeretnénk rövid összefoglalót adni:

Egyesületünknek hozzávetőlegesen 160 tagja van, az évek óta nem fizetőkkel együtt, így a tagrevíziót ismételten le kell folytatni a pontosítás végett.

Évadnyitó dupla CAC kiállításunkat március 15.-én rendeztük, 2x44 kutya részvételével.

Május 7.-én A Szentendrei Skanzennel együttműködésben rendeztük a Bogáncs Napja rendezvényt a Speciál CAC-on 28 kutyával.

Hagyományos Nemzetközi Találkozóink ismét Tápiószentmártonban került megrendezésre július 1-2-3.-án, 161 bírálattal, három CAC és egy dupla Klubgyőztes Kiállítás keretében.

Hortobágyon a hagyományos pásztortalálkozóhoz csatlakoztunk újra, és szeptember 10.-én 46 bírálattal rendeztünk dupla CAC kiállítást.

Tagjaink számos alkalommal képviselték a fajtát a legkülönbébb rendezvényeken, nagyrészt a Hungarikum Bizottság felkérésére.

A Márton napi évváró kiállításon 26 kutya szerepelt.

Tenyészszelemlén az év során 32 kutya került elbírálásra.

Elkészítettük az 2021-22. éves évkönyvet, melyben kennelekatalógust is megjeléntettünk, a klub kenneleinek nagy része által rendelkezésre bocsátott anyagból..

A NEA pályázatot nyújtottunk be, melyet 505 000 Ft összegben el is nyertünk. Az összeg nagyobbreszt az évkönyv, egyebekben pedig más működési költségek, könyvelés céljára került felhasználásra. A pályázat elszámolása rendben megtörtént.

A Hungarikum Bizottság pályázatán egyesületünk elnyerte az első magyar PUMI könyv elkészítése és kiadása céljára megítélt 3,996.500 Ft-ot, mely munka jelenleg folyamatban van, 2023. júliusáig kell lezárni és elszámolni.

Az SZJA 1% nyilatkozatok által 418.021 Ft –ot utalt a NAV számlánkra. Ezt az összeget működési költségre lehetett felhasználni.

Az év során mintegy 200 származási lap került kiadásra, ez a szám nem végleges, mert vannak áthúzódó eljárások.

Külön köszönjük támogató tagjainknak az anyagi hozzájárulást, amellyel segítik az egyesület munkáját!

Budapest, 2023.május 15.



Árkosi József sk
Elnök
Magyar Pumi Klub